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Mathematik fiir Chemiker
20. Serie vom 6.5.2004

Man berechne die Werte a+b, a—b, ab, %, fira = 7+3¢und b = 2—54.

3—21 o+ 51 20

Weiterhin (—1+20)[(7—51) + (=3 +4)], 7, und o+ 7=,

30 19 1 + i 79
und man iiberlege sich die Auswertung von ———— und von ( ) .

21 —1

V2
a) Zeigen Sie fiir alle z;, 2o € (' die Giiltigkeit der Relationen

- 1
21+ 20 =71+ 22, |2122] = |21||22|, und bei 2z # 0 auch — = — .

1
z9 Z9

b) Skizieren Sie die Teilmengen komplexer Zahlen:
A={ze@:|z+2—-1i >4}

B={ze€e@:0<242<2,2—%z2>0}
C={z€@:Rezell,2],Imz€]l,3]}.

3

Berechnen Sie die Nullstellen von Pj3(z) = 2° — 22 — 4z — 6, wenn eine

NST bekannt ist: z; = —1 + 3.

Berechnen Sie die Nullstellen von Py(z) = 2z* + 223 — 2222 + 2z — 24,
wenn die NST z; = 7 bekannt ist.

a) Bilden Sie alle moglichen Produkte der Matrizen

1 0 0 —1
E—(O 1>undl—<1 0),

und vergleichen Sie das Resultat mit allen Produkten der Zahlen 1, 7 !

b) Bilden Sie alle méglichen Produkte der Matrizen

10 0 1 0 —i 1 0
E‘(o 1)’S$_(1 0)’53!:(7; 0 )““dsz:<o -1

und versuchen Sie, das Resultat zu ordnen!
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